

Molitva krunice kako su je doživljavali sveci...

“Krunica je Mariji najdraža molitva. Najobljubljenija je među svecima, najčešća među narodom, najpotvrđenija od Boga divnim čudesima, obogaćena od Marije najvećim obećanjima.” – **blaženi Bartol Longo**

Sveti Franjo Saleški rekao je da je najbolji način molitve upravo krunica.

Sestra Lucija iz Fatime za krunicu je rekla: “Blažena Djevica Marija je krunici podarila takvo djelovanje, da ne postoji nijedan materijalni, duhovni, nacionalni ili međunarodni problem, koji se putem nje i naše žrtve ne bi mogao riješiti”

Sveti Papa Ivan Pavao II.: “Krunica je moja najdraža molitva. Divna, krasna molitva! Divna u svojoj jednostavnosti! Divna u svojoj dubini!” Papa je proglasio godinu krunice (2002./03.), a na 25. godišnjicu svojega pontifikata napisao je apostolsko pismo “Rosarium Virginis Mariae”.

Sveti Ljudevit Montfort napisao je: “Krunica je najmoćnije oružje za dodirnuti Srce Isusovo, našega Otkupitelja, koji je toliko volio Svoju Majku.”

“Krunica je bičevanje đavla” – **papa Hadrijan VI.**

“Krunica je sažetak cijelog Evandjelja” – **papa Pavao VI.**

Sveti Ivan Bosco reče jednom posjetitelju svoga Zavoda koji se divio redu, radu, disciplini i veselosti dječaka ovo: “Znajte, kad bih ja uklonio iz Zavoda moljenje svete krunice, u isti tren nestalo bi iz mog Oratorija i reda i rada i nauke i veselosti, čemu se vi toliko divite.”

“Kako li je samo lijepa obitelj koja moli krunicu svaku večer.” – **papa Ivan Pavao II.**

Papa Pio IX. u jednom od svojih govora rekao je: “Djeco, pomozite mi pobijediti zla koja muče Crkvu i ljudsko društvo, ali ne mačem, nego krunicom.”

Kad bi pitali **sv. Pija iz Pietrelcine** zašto toliko moli krunicu, rekao bi: “Ako je Gospa, bilo gdje da se ukazala, uvijek živo preporučivala molitvu svete krunice, ne čini li ti se da za to mora postojati valjan razlog?”

Naša Gospa ima 117 naslova. U Fatimi je odabrala: “Ja sam Kraljica svete krunice.” Pozvala je cijeli svijet na molitvu krunice: “Svaki dan molite krunicu kako biste isprosili mir svijetu.”

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 17/2020; 11. listopada 2020.

Uz 28. nedjelju kroz godinu A

(Mt 22,1-14)



Gospodine! Najprije pozivaš Židove. Njima prvima upućuješ poziv spasenja. Kad su oni odbili poziv na svadbenu gozbu, onda sluge dobivaju novu zapovijed - ići k drugima: zlima i dobrima - grješnicima i poganima.

Gospodine, što znači svadbenu ruho? Ljude se poziva ući u svadbenu dvoranu, a nisu imali vremena dolično se obući. Čini mi se da je ovdje riječ poruke slična onoj o *deset djevica* s upozornjem: *Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!* (Mt 25,13)

Mnogo je zvanih, a malo odabranih. Živimo u katoličkoj domovini. Mnogo je onih pozvanih na svadbenu gozbu. Ipak, mnogi nemaju svadbenu ruho. A svadbena haljina - to je sam Isus. Sveti Pavao će to reći riječima: *“Kristom se zaodjenuste!”* (Gal 3,27)

Stojim pred tajnom Tvoga poziva! Taj poziv je dar, milost, počast! No, izgleda da je nekima teret, nepoželjna obveza.

Taj poziv *Dođite na gozbu* vrijedi i danas. A i danas čovjek traži isprike kako bi se oteo toj obvezi.

Gospodine Isuse Kriste, koji zoveš *Dođite k meni na vodu života, ostavite se subih bunara*, udijeli mi srce sposobno shvatiti da nema druge vode života osim Tvoje i da nema druge svadbene gozbe osim stola Tvoje ljubavi!

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

11.10. nedjelja	DVADVESET OSMA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Ilonka i Josip Dekonti † Cvija Pavlović Za župljane
PO. 12.10.	Maksimilijan	7,00	† Franjo Mikić
UT. 13.10.	Teofil	7,00	† Josip Zadražil
SRI. 14.10.	Kalist I. papa	18,00	Za pobačenu djecu; PRIDRUŽENA NAKANA: Na nakanu za dar Duha Svetoga
ČET. 15.10.	Terezija Avilska	18,00	† Ružica Pezerović
PET. 16.10.	Hedviga	18,00	† Slavko Kofner
SU. 17.10.	Ignacije Antiohijski	8,00 9,00	† Dragica Đureković DOLJANOVCI: † Miletić Stjepan i Dragica
18.10. nedjelja	DVADESET DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Mato i Kata Katić i Delfa i Đuro Kovačević † Slavica i ob. Mazanik Za župljane

18.10. nedjelja	DVADESET DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Mato i Kata Katić i Delfa i Đuro Kovačević † Slavica i ob. Mazanik Za župljane
PO. 19.10.	Pavao od Križa	18,00	† Janja i Mato Marinović
UT. 20.10.	Kornelije	18,00	† ob. Pisarović i Mautner
SRI. 21.10.	Uršula	18,00	† ob. Šarić i Mihalj

ČET. 22.10.	Ivan Pavao II., papa	18,00	† Milorad, Josip i Marica Zubović; PRIDRUŽENE NAKANE; † Mara Oršulić Ber; Na nakanu; Za zdravlje jedne djevojčice; Za sve pokojne u cijelom svijetu; Za ob. Gril za zdravlje; † Josip i Ankica Kopunić; Na nakanu; Za duše u čistilištu; Na čast sv. Anti
PET. 23.10.	Ivan Kapistranski	18,00	† ob. Toman, Beranek i Rich
SU. 24.10.	Jaroslav	8,00 9,00	† Stjepan, Manda i Mirko Davidović RAMANOVCI: † Veselko i Delfina Grgić i Marija Franjković
25.10. nedjelja	TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Štefanija i Josip Vernot † Antun Grill i ob. Za župljane

- svakog petka pola sata prije svete mise prilika je za sv. ispovijed u sakristiji župne crkve
- u nedjelju 18. listopada nakon mise u 11,00 sati biti će kratki roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika. Također u tjednu iza 18. listopada molim roditelje i prvopričesnika i krizmanika da dođu upisati svoju djecu u župni ured za primanje sakramenata Prve sv. Pričesti i sv. Potvrde. Dijete koje ne bude prijavljeno za sakramente neće moći pristupiti istim sakramentima iduće godine.
- LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – svakog dana pola sata prije svete mise
- UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – od utorka do petka od 8,30 – 10,00 sati i otprilike sat vremena prije večernje sv. mise (vrijedi ukoliko nisam službeno odsutan). Ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanom župni ured ne radi).
- Sukladno odluci Stožera civilne zaštite u svim zatvorenim prostorima uključujući i crkve i kapelice obvezno je nositi na licu zaštitnu masku (maskom je potrebno prekriti i usta i nos) te na ulazu u crkvu obavezno dezinficirati ruke.
- CARITAS je otvoren subotom nakon jutarnje mise pa do 9 sati te po dogovoru
- Stari papir više nemojte dovoziti u župno dvorište jer ga više nema tko otkupljivati stoga je obustavljena akcija prikupljanja starog papira